

90% de Salvadoreños Padece Caries Dental

Entre el 85 y 90 por ciento de salvadoreños padece de caries dental y la mayoría tiene mutilada la dentadura desde muy temprana edad, dicen funcionarios de Salud Pública.

Los Ministros de Salud y Educación, doctores Lisandro López Sosa y René Hernández Vallente, respectivamente,

inauguraron ayer la Campaña Nacional de Salud Bucal en la escuela "Daniel Cordón Saiguero", de Soyapango.

Más de medio millón de escolares de primero a cuarto grados de los centros oficiales del país serán beneficiados

—Favor pase a la página 9.

Eligen a Roberto Angulo como Vicepresidente del Congreso

Por unanimidad fue elegido vicepresidente de la Asamblea Legislativa el diputado de ARENA Roberto Angulo Samayoa, en la sesión plenaria celebrada el jueves por la mañana en el Salón Azul del Congreso.

El piloto aviador de 46 años forma parte de la bancada de ARENA desde 1985 y al momen-

to de ser electo vicepresidente ocupaba una de las seis secretarías del Congreso y la presidencia de la Comisión de Economía y Agricultura.

Angulo sustituye al diputado Sigifredo Ochoa Pérez, quien solicitó permiso al Congreso para pasar a ocu-

—Favor pase a la página 29.



CAMPAÑA DE SALUD BUCAL. Más de medio millón de escolares de 1o. a 4o. grados resultarán beneficiados con la Campaña Nacional de Salud Bucal, que se inauguró ayer en una escuela de Soyapango. Se informó que entre el 85 y 90 por ciento de salvadoreños padece de caries y la gran mayoría tiene la dentadura mutilada desde temprana edad.

Pdte. Cristiani Asegura que no Habrá 'Paquetazos'

El Presidente Alfredo Cristiani negó que su gobierno esté preparando una serie de leyes de proyección económica, conocidas durante la administración democristiana como "paquetazos".

Otras fuentes dijeron que la versión sobre el particular fue divulgada por sectores de la extrema izquierda, a raíz del aumento de diez colones, experimentado en las latas de leche de cinco libras vendidas por el IRA; a las declaraciones del Presidente de CEL, coronel Sigifredo Ochoa Pérez, relativas al déficit de doscientos cuarenta y cinco millones de colones de esa institución, lo que podría dar lugar a una actualización de tarifas, y a la escasez de cereales en algunos comercios de la capital.

Cristiani dijo que en el caso concreto de CEL se estudian las diversas opciones para sacarla de los

problemas económicos y no necesariamente mediante el aumento de las tarifas al consumidor.

El mandatario fue entrevistado por los periodistas, momentos después de concurrir a los actos de la celebración del 122o. aniversario de la Policía Nacional.

Sobre el problema de los recortes en la cuota del café, el Presidente es del parecer que en algo tiene

—Favor pase a la página 29.



Sigue Lucha por Salvar a Walter

Las esposas de los titulares de la Cancillería entregaron catorce frascos de la medicina que urge Walter García, de 8 años, víctima de una bomba lanzada por terroristas del FMLN-FDR en el Mercado Central.

A pesar que el niño luce muy grave y apenas se mueve, los médicos tienen confianza en que le salvarán la vida y constantemente le hablan y dicen frases de aliento. No se sabe

—Favor pase a la página 27.

Tribunal Declara Ilegal Huelga Municipal S. Ana

La huelga de los empleados de la alcaldía de Santa Ana fue declarada ilegal por el Tribunal de Servicio Civil, se informó.

El Lic. Federico Edmundo Pino, secretario General del Tribunal de Servicio Civil, entregó ayer el informe al alcalde de Santa Ana, Miguel Ángel Valencia,

quien estuvo acompañado del síndico Lic. Mamerto Márquez y del miembro del concejo Jorge Alberto Argüeta.

Los empleados municipales se fueron a la huelga, para exigir 200 colones de aumento. De acuerdo al informe del Tribunal de Servicio Civil, el incremento salarial otorgado por la Asamblea Legislativa por medio del Decreto 199 de marzo último es ínicamente para los

Con Bomba Matan a 3 Niños en Ataco

ATACO, Ahuachapán. Tres menores murieron por el estallido de una bomba en su casa de habitación, dejada por un desconocido, en la periferia del barrio El Calvario, de esta villa, informaron autoridades militares.

Salvador, Mauro y Carlos Alfonso Mendoza García, de 15, 10 y 3 años, respectivamente, quedaron destruidos por el artefacto explosivo.

—Favor pase a la página 23.

Ejército Respalda Política del Gobierno de Cristiani

El respaldo de la Fuerza Armada a la política institucional del gobierno del Presidente Alfredo Cristiani, por considerar que este es

el fruto de la voluntad popular, reiteró ayer el Director General de la Policía Nacional, coronel

—Favor pase a la página 19.

Presentarán a Olga Breeskin Jueves 13

A beneficio de los soldados listados en combate se presentará el "Show de Olga Breeskin" el jueves 13 de este mes, a las 8 de la noche en el "Ball room" del Hotel Sheraton, informaron las organizadoras de la actividad.

La señora Ana Virginda de Bustillo, presidenta del Comité Pro-Soldado Salvadoreño, dijo que lo recaudado servirá para cubrir las necesidades de los efectivos heridos en combate, luchando contra las hordas terroristas del FMLN-FDR.

Desde muy joven, Breeskin se inició en el mundo de la farándula. A los 18 años ya filmaba películas de largo me-

—Favor pase a la página 19.



INVESTIGARAN GOLFO. Miembros de la Fundación de Recursos Marinos y Limnológicos (FUREMAR) dijeron que visitarán el golfo de Fonseca para investigar la contaminación dada a conocer por este periódico. Izq. a derecha: Dr. Ricardo Ibarra, don Alberto Helberich y don José F. Godínez.

—Favor pase a la página 23.

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 70.

Harán Investigaciones en el Golfo de Fonseca

Estudios sobre la contaminación en el Golfo de Fonseca hará la Fundación Salvadoreña de Recursos Marinos y Limnológicos (FUREMAR), en vista de una fotografía publicada en la edición del martes 4 por EL DIARIO DE HOY.

El señor Alberto Helberich, el doctor Ricardo Ibarra y el licenciado José Godínez, miembros de FUREMAR, dijeron que están realizando un programa sobre la cría de tortugas en la Barra de Santlago, en Ahuachapán, por lo que les preocupa que mientras ellos están tratando de proteger y preservar ese animal, en otro lugar del territorio es-

Por otra parte, informaron que ya están preparando el segundo programa "Saneamiento Ambiental de las Playas", cuya primera fase se desarrolló en Semana Santa en El Majahual y San Diego. Con las medidas que tomaron en aquella ocasión evitaron que cien toneladas de basura fueran lanzadas al mar y se contaminara el ecosistema marino.

Asimismo hicieron un llamado a las instituciones y empresas para que colaboren en la próxima temporada que se llevará a cabo del 1 al 6 de agosto, época en la que muchos veraneantes concurren a las pla-

—Favor pase a la página 69.